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Politični pregled. 
Deželni zbori še niso dobro začeli delovati. Češki vr

hovni deželni maršal v otvorilnem govoru ni omenil nič češko-
nemške sprave. Vlada je predložila tri spravne predloge, nov 
volilni red, zakon o kurijali in pa razdelitev okrajev po narod
nostih. Te predloge se pa ne bodo rešile, ker so se tudi 
veleposestniki izrekli, da naj se s spravo počaka. — Grališki 
deželni maršal je letos v obeh deželnih jezikih pri otvorjenju nago
voril zbor, kar pa šhzijski, koroški, štajerski in isterski glavar 
niso storili. V tirolski deželni zbor letos niso prišli Italijani 
in je zatorej 25 sedežev praznih. Štajerski deželni zbor bode 
se posvetoval o spremembi šolskega zakona in preosnovi kme
tijske družbe v kulturni svet, kakeršnega imajo na Češkem. 

Nemčija. — Državni kancler Caprivi se baje z intere-
sovauirni krogi zopet posvetuje o tem, da bi se uvel monopol 
na žganje. Poročila pravijo, da se Caprivi nikakor ne upira 
tej novosti. — Kakor smo poročali, govoril je nemški cesar 
pri otvoritvi braniborskega zbora prav čudno o sedanjih raz
merah na Nemškem. Listi so skoro brez izjeme obsojali ta 
govor. Jednako sta storila lista: „Kolnische Zeitung" in ..Frank
furter Journal4, a ker sta govor preostro obsojala, sta bila 
konfiskovana in pričela se je proti njima pravda zaradi raz-
žaljenja veličanstva. 

Francija. — Novo ministertvo se je že predstavilo 
zbornici in ji razvilo svoj program. Izreklo se je, da ni za 
razdelitev cerkve od države, da bo varovalo vse republikanske 
zakone in da se bo držalo v cerkveni politiki konkordata. V 
kratkem rečeno, novo ministerstvo se je s svojo izjavo izreklo, 
da hoče tirati politiko prejšnjega ministerstva. Zbornica je no
vemu ministerstvu izrekla z veliko večino zaupanje. Tako je 
francoska kriza do cela končana in slišijo se le še njeni 
odmevi, ker nekateri listi ne morejo pozabiti, zakaj da Constans 
ni prišel več v ministerstvo in na vse mogoče načine blatijo 
Frevcineta, ker se ga je baje ta najbolj branil. 

Grško. — Na Gfrškem dobili so novo ministerstvo. 
Kralj Jurij bal se je namreč denarne krize in je naročal mi-
nisterskemu predsedniku Delijanis-u, da naj z radikalnimi 

sredstvi dela na to, da državo spravi iz denarnih zadreg. 
Delijanis kralja ni poslušal, ta pa ga je odslovil z vsemi 
drugimi ministri in pozval Konstantopulosa, da sestavi novo 
ministerstvo, kar je ta tudi berž storil. S početka se je zbor
nica jako protivila temu kraljevemu koraka in je odločno pod
pirala staro ministerstvo. Jednako storilo je tudi časopisje 
grško. Toda stvar se je predrugačila in novo ministerstvo za-
dobilo si je kmalu toliko vpliva, da so ponehala vsa nasprot-
stva in da zdaj že celo Delijanisovi prijatelji odobravajo 
program novega ministerstva. 

Rusija. — Slavni ruski pisatelj grof Lev Tolstoj, je 
kakor znano veliko storil za stradajoče. Toda kaj je dobil 
za to od vlade za plačilo prepovedala; mu je, da ne sme zapu
stiti svoje graščine Jasnaja Poljana. Tolstoj je namreč nered-
nosti, katere je zapazil pri uradnikih, opisal v nekem angleškem 
listu. To je ministerstvo razjarilo in ga je tako kaznovalo. 
Tolstega soproga šla je sama v Petrograd, da prosi za svo
jega soproga. — Novi komunicijski minister je Witte, sorodnik 
finančnega ministra, Višnjegradskega. Witte je baje jako od
ločen in delaven mož. Govori se, da bo več visokih oseb 
odstranil v železniški upravi in jih nadomestil z drugimi. Gro-
tovo pametno tako, ker le na ta način mogoče je zboljšanje 
železniške komunikacije v Rusiji. 


